
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL
Sesión: Ordinaria

Fecha: lunes, 14 de diciembre de 2020
Hora: 09:00 h.

La Junta de Gobierno Local, se reunirá telemáticamente para celebrar sesión en la

fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta.

Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 8282, de

10 de diciembre de 2020, le comunico, significándole que, de no celebrarse en primera

convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora después.

Los/as  miembros  de  la  Junta  de  Gobierno  Local  tendrán  a  su  disposición  los

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del  Orden del  Día,  al

objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar.

ORDEN DEL DÍA:

ALCALDÍA

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada

el 30 de noviembre último.

ASESORÍA JURÍDICA

2.-  Sentencia dictada por el  Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º  2 de

Córdoba,  por  la  que  se  desestima  el  Recurso  seguido  en  el  Procedimiento

Contencioso Ordinario n.º 53/2020, interpuesto contra denegación de licencia de

cambio de uso de inmueble, de local oficina a apartamentos turísticos, en calle

Alfonso XIII, 19, para toma de conocimiento.

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 1 de Córdoba, por la que se

desestima la Demanda seguida en el Procedimiento Derechos Fundamentales n.º

35/2020  interpuesta  en  Demanda  de  Tutela  de  Derechos  Fundamentales  y
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reclamación de cantidad por contrato a través de un Programa de Empleo como

empleada administrativa, para toma de conocimiento.

4.-  Sentencia dictada por el  Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º  3 de

Córdoba,  por  la  que  se  desestima  el  Recurso  seguido  en  el  Procedimiento

Abreviado n.º 188/20, formulado contra desestimación, por silencio administrativo,

de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por caída en la vía pública, para

toma de conocimiento.

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 3 de Córdoba, por la que se

desestima la Demanda seguida en el Procedimiento Despidos/Ceses en general n.º

401/2020 sobre despido de trabajador contratado como Instalador Electricista en el

marco  del  Programa  30+  financiado  con  fondos  europeos,  para  toma  de

conocimiento.

6.-  Propuestas  de  la  Asesoría  Jurídica  Municipal  para  que  la  Corporación  se

persone, en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados

contra ella que a continuación se indican:

-  Juicio  Monitorio  n.º  1087/20,  ante  el  Juzgado  de  Primera  Instancia  n.º  6  de

Córdoba,  en  demanda  en  reclamación  de  deuda  por  cuotas  impagadas  a  la

Comunidad de Propietarios del edificio Séneca, por local n.º 3 en calle Fray Pedro

de Córdoba, 7.

- Procedimiento Contencioso Abreviado Tram. Especial n.º 205/20, ante el Juzgado

de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra Resolución del CREA

desestimatoria de solicitud de devolución de ingresos indebidos en concepto de

Plus Valía.

- Procedimiento Social Ordinario n.º 34/20, ante el Juzgado de lo Social n.º 1 de

Córdoba,  en Demanda en Reclamación de cantidad y vulneración de Derechos

Fundamentales  por  trabajador  que  prestó  servicios  como  Ingeniero  Técnico

Forestal, financiados por Programa de Fomento de Empleo.

-  Procedimiento  Ordinario  n.º  122/20,  ante  el  Juzgado  de  lo  Social  n.º  2  de

Córdoba, en Demanda por Despido y Reclamación de cantidad por trabajadora que

prestó servicios como Abogada, financiados por Programa de Fomento de Empleo

(Programa 45+).

-  Procedimiento Despidos/Ceses en General  n.º  434/20,  ante  el  Juzgado de lo

Social n.º 1 de Córdoba, en Demanda de reclamación de cantidad por diferencias

retributivas conforme a Convenio del Personal del Ayuntamiento.

- Procedimiento Social Ordinario n.º 664/20, ante el Juzgado de lo Social n.º 4 de

Córdoba,  interpuesto  en  demanda  de  reclamación  de  cantidad  por  diferencias

retributivas y extinción de contrato con categoría profesional de Trabajadora Social.

- Procedimiento Social Ordinario n.º 812/20, ante el Juzgado de lo Social n.º 2 de

Córdoba,  en  Demanda  de  reclamación  de  cantidad  por  diferencias  retributivas
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conforme a Convenio del  Personal del Ayuntamiento (Jardinero Grupo C-5 Oficial

1.ª oficios).

- Procedimiento Social Ordinario n.º 814/20, ante el Juzgado de lo Social n.º 1 de

Córdoba,  en  Demanda  de  reclamación  de  cantidad  por  diferencias  retributivas

conforme  a  Convenio  del   Personal  del  Ayuntamiento  (Oficial  1.ª

Administrativo/Anexo 1-B-4).

-  Procedimiento  Contencioso  Abreviado  n.º  223/20,  ante  el  Juzgado  de  lo

Contencioso  Administrativo.  nº  1,  contra  desestimación  de  la  Reclamación  de

Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo por pilona en c/ Amador de los

Ríos.

-  Procedimiento  Contencioso  Abreviado  n.º  227/20,  ante  el  Juzgado  de  lo

Contencioso Administrativo n.º 4, en reclamación de Responsabilidad Patrimonial

por lesiones a consecuencia de caída al golpearse con cable de luces existente en

la Feria de Villarubia 2019.

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales,

de aprobación de la  cuenta justificativa de las asignaciones al  Grupo Municipal

Ciudadanos, correspondiente al ejercicio 2018.

8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales,

de aprobación de la cuenta justificativa de las asignaciones al Grupo Municipal IU,

correspondiente al ejercicio 2018.

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales,

de aprobación de la cuenta justificativa de las asignaciones al Grupo Municipal PP,

correspondiente al ejercicio 2018.

10.-  Proposición  del  Sr.  Concejal  Delegado  de  Presidencia  y  Políticas

Transversales,  de  aprobación  de  la  cuenta  justificativa  de  las  asignaciones  al

Grupo Municipal PSOE, correspondiente al ejercicio 2018.

11.-  Proposición  del  Sr.  Concejal  Delegado  de  Presidencia  y  Políticas

Transversales,  de  aprobación  de  la  cuenta  justificativa  de  las  asignaciones  al

Grupo Municipal UCOR, correspondiente al ejercicio 2018.
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DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD

12.-  Proposición  de  la  Sra.  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Solidaridad,  de

aprobación de la modificación presupuestaria del Proyecto "La EpD más allá de

ESO: fomento de procesos educativos en la enseñanza superior", subvencionado a

la Asociación Educativa Barbiana dentro de la Convocatoria de Subvenciones a

Proyectos de Educación para el Desarrollo de 2019.

ÁREA  DE  RECURSOS  HUMANOS,  GESTIÓN,  HACIENDA  Y  ADMINISTRACIÓN

PÚBLICA

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de

desestimación  del  Recurso  de  Alzada  formulado  contra  Acuerdo  de  la  Mesa

Contratación que consideró retirada la oferta de la recurrente para adjudicación del

Contrato de la Obra de un módulo de aseos en el Parque de la Asomadilla, al no

presentar la documentación requerida.

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de

delegación de competencias en dicha Concejalía,  o Concejal  que legalmente le

sustituya,  de  todas  las  facultades  de  la  Junta  de  Gobierno  como  órgano  de

contratación en el expediente de prórroga del Servicio de Monitoraje del Programa

Municipal "Córdoba en bici".

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de

no celebración del Contrato relativo a la concesión demanial de explotación de un

quiosco-bar en la calle Juan Vacas.

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de

aprobación  del  expediente  de  contratación  de  suministro,  instalación  y

configuración,  junto  con  los  servicios  de  soporte  y  mantenimiento,  de  dos

cortafuegos  de  próxima  generación  (NGFW)  en  appliance  para  proteger  el

perímetro de la red municipal.

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de

adjudicación del Contrato de Servicio de impresión del Ayuntamiento de Córdoba.

18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de

reajuste  de  anualidades  del  Contrato  de  Servicio  relativo  a  elaboración  de  los

estudios  precisos  que  sirvan  de  base  para  la  realización  de  Dictámenes  del

Consejo Social de la Ciudad de Córdoba.
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19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de

rectificación del Punto SEGUNDO del Acuerdo n.º 924/20, de 23 de noviembre,

relativo a la aprobación y adjudicación del Contrato de Servicio de mantenimiento

de la aplicación informática Flora del Archivo Municipal de Córdoba.

20.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de

rectificación  de  error  detectado  en  la  Cláusula  11  del  Pliego  de  Cláusulas

Administrativas Particulares del expediente de suministro de 125 chalecos antibala

de uso mixto (interno-externo), antipunzón y anticuchillo,  con diseño femenino y

masculino, para la Policía Local de Córdoba, aprobado por Acuerdo n.º 762/20, de

19 de octubre.

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, MOVILIDAD Y

SEGURIDAD

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

21.-  Propuesta del  Consejo Rector  de la  Gerencia Municipal  de Urbanismo, de

incoación de expediente de mutación demanial subjetiva de solar dotacional E-1 del

Plan  Parcial  N-1,  finca  registral  65163,  de  titularidad  municipal,  a  favor  de  la

Comunidad Autónoma de Andalucía, para la implantación de consultorio local en la

Barriada de El Naranjo.

22.-  Propuesta del  Consejo Rector  de la  Gerencia Municipal  de Urbanismo, de

aprobación  inicial  de  la  Innovación-Modificación  del  Plan  Parcial  Parque

Tecnológico de Rabanales PP PTR E-1.

DELEGACIÓN DE MOVILIDAD

23.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Movilidad, para no ejercitar acciones

judiciales en el Recurso Contencioso Administrativo n.º 650/20, seguido en la Sala

de  lo  Contencioso  Administrativo  en  Málaga,  a  instancia  del  Ayuntamiento  de

Marbella, en relación a la solicitud de subvención para Transporte Colectivo Urbano

2020.

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO

24.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio

Histórico, de aprobación de la justificación de la subvención concedida a la Real
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Academia  de  Córdoba  para  el  Programa  de  Actividades  del  Curso  Académico

2019-2020.

URGENCIAS

RUEGOS Y PREGUNTAS

Córdoba, fecha y firma electrónica.

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL,
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Ordenanza reguladora del uso de medios electrónicos en el ámbito de la Diputación Provincial de Málaga:
https://sede.malaga.es/normativa/ordenanza_reguladora_uso_medios_electronicos.pdf

Política de firma electrónica y de certificados de la Diputación Provincial de Málaga y del marco preferencial para el sector
público provincial (texto consolidado):
https://sede.malaga.es/normativa/politica_de_firma_1.0.pdf

Procedimiento de creación y utilización del sello electrónico de órgano de la Hacienda Electrónica Provincial:
https://sede.malaga.es/normativa/procedimiento_creacion_utilizacion_sello_electronico.pdf

Acuerdo de adhesión de la Excma. Diputación Provincial de Málaga al convenio de colaboración entre la Administración General del
Estado (MINHAP) y la Comunidad Autónoma de Andalucía para la prestación mutua de soluciones básicas de Administración Electrónica
de fecha 11 de mayo de 2016:
https://sede.malaga.es/normativa/ae_convenio_j_andalucia_MINHAP_soluciones_basicas.pdf

Aplicación del sistema de Código Seguro de Verificación (CSV) en el ámbito de la Diputación Provincial de Málaga:
https://sede.malaga.es/normativa/decreto_CSV.pdf
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